

全球累计确诊超1.24亿

俄罗斯总统普京接种疫苗



资料图：俄罗斯总统普京在视察医院结束后，脱下防护手套。

新华社北京3月24日电 综合消息：世界卫生组织官网最新数据显示，截至欧洲中部时间3月23日15时52分(北京时间23日22时52分)，全球新冠累计确诊病例达123419065例，累计死亡病例2719163例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据，截至北京时间3月24日8时25分，全球累计确诊124104296例，累计死亡病例2732494例。

美洲：阿斯利康疫苗在美临床试验数据受质疑

约翰斯·霍普金斯大学24日统计数据，美国累计确诊病例29920024例，累计死亡病例543744例。

据路透社报道，美国国家过敏与传染病研究所(NIAID)当地时间23日称，英国药企阿斯利康制药公

司就其新冠疫苗在美国开展大规模临床试验的有效性数据提供了过时信息。NIAID称，阿斯利康“可能收录了关于此次临床试验的过时信息，由此提供了关于有效性数据的不完整信息”。NIAID还敦促阿斯利康立即与数据安全和监测委员会合作评估数据，以确保尽早公开最准确的最新有效性数据。

在NIAID发表看法后，世界卫生组织在23日发布的一则公告中称对阿斯利康疫苗的担忧无关安全问题。这则公告称，NIAID担忧的是疫苗有效性而不是安全性，且世卫组织“既没有看到阿斯利康在美国临床试验的数据，也没有看到NIAID提出问题的细节”。

据外媒报道，《美国医学杂志·网络开放》期刊

22日刊登的研究文章称，儿童对新冠抗体的反应强于成人，这或许是儿童新冠患者明显少于成人且症状较轻的原因之一。研究人员表示，新冠病毒抗体反应呈现明显年龄差异，10岁及以下人群反应最强。另外，目前尚不清楚未成年人对新冠病毒的免疫反应区别于成人的原因，但有必要在相关疾病筛查与管理以及疫苗接种方面考虑年龄因素。

欧洲：普京接种俄产新冠疫苗

据俄新社报道，23日俄罗斯总统普京接种了本国生产的新冠疫苗。俄总统新闻秘书佩斯科夫对媒体表示，普京接种后感觉身体良好，24日将工作一整天。佩斯科夫还称不会公开普京接种疫苗过程的照片或视频，因为“普京不喜欢在镜头下接种疫苗”。

目前俄罗斯已注册三种俄产新冠疫苗，分别为加马列亚研究中心与微生物学国家研究中心研发的“卫星-V”疫苗，“矢量”病毒学与生物技术国家科学中心研发的“EpiVacCorona”疫苗，以及丘马科夫

联邦免疫和生物制品研究与开发研究中心研发的“Kovivac”疫苗。

俄从去年12月开始大规模接种疫苗，截至今年3月22日已有430万人接种了两剂新冠疫苗。

据法国卫生部23日晚发布的疫情数据显示，法国单日新增确诊病例14678例，累计确诊病例为4313073例，已超过英国，位列全球第五位；新增死亡病例287例，累计死亡病例92908例。

据法国巴黎大区卫生局发布的最新数据，该地区的新发病例大大超过官方警戒阈值，增至每10万居民中有551名新冠感染者，且该地区新冠重症患者已增至1370人。巴黎大区卫生局估计，该地区重症患者人数很可能将在未来数日内突破1500人。法国卫生专家警告说，如果境内病毒传播无法在短期内放缓，法国的医疗系统将在未来三周面临“前所未有的压力”。

据报道，当地时间23日德国出现一例脑血栓死亡病例，疑似与接种疫苗有关。德国阿尔贡地区的

肯普滕医院证实，该院一名55岁的护士3月3日接种了阿斯利康疫苗后出现脑血栓症状，本月20日不幸去世。医生认为，死者脑静脉血栓的形成与阿斯利康疫苗有关联的可能性很高。

德国负责疫苗安全的保罗·埃尔利希研究所的报告称，截至本月19日，德国共出现14起接种阿斯利康疫苗后出现脑静脉血栓的病例。

亚洲：印度首都禁止公开庆祝节日

据《今日印度》网站23日报道，印度首都新德里发布通知称，出于防控疫情的考虑，禁止民众在即将到来的洒红节期间于公众场合举行庆祝活动。这则通知中说，“过去两周以来，首都新德里地区疫情呈现出持续增长态势”，所以“为了有效遏制病毒传播速度，在即将到来的节日期间，禁止聚集以及举行公开的庆祝活动”。

印度卫生部23日公布的数据显示，新德里累计确诊病例升至649973例，累计死亡病例10967例。印度累计确诊病例超

1168万例，是全球确诊病例第三多的国家，累计死亡超过16万例。

非洲与大洋洲：中国援助疫苗运抵非洲多国

据非洲疾控中心发布的数据，截至当地时间23日8时，非洲54个国家累计确诊4116048例，累计死亡110226例。

22日，中国向埃及移交了第二批援助新冠疫苗。埃及卫生部长哈拉称，中国疫苗安全有效，在埃及国内疫苗接种体系内发挥了重要作用。

当地时间21日，中国政府援助尼日尔的新冠疫苗运抵尼首都尼亚美。尼总统伊素福在机场交接仪式中称，由衷感谢中国政府和人民的无私援助，同时将尽快启动疫苗接种行动。

同日，中国政府援助贝宁的新冠疫苗运抵贝宁经济首都科托努。贝宁卫生部长洪帕廷称此次援助是贝宁抗疫历程中的重要一刻，更是贝中友谊的里程碑，同时贝政府将善用这批疫苗，保证本国人民和在贝中国人的健康安全。

调查：近7成韩国受访者有意接种新冠疫苗



资料图：当地时间3月4日，在韩国仁川机场，航空公司工作人员检查旅客防疫证明等。

中新社记者 曾鼎 摄

中新网3月24日电 据韩国国际广播电台(KBS)报道，24日，韩国保健福祉部中央事故处理本部和文化体育观光部发布“新冠疫情影响认知调查”结果显示，近7成韩国国民有意接种新冠疫苗。

据报道，在尚未接种新冠疫苗的回答者当中，67.8%的人回答“有意接种新冠疫苗”。93.8%的人回答“在接种新冠疫苗后仍将遵守防疫守则”。另外，84.4%的人回答“有意向他人推荐接种新冠疫苗”，另有12.5%的人回答“不会向他人推荐”。

对接种新冠疫苗持犹豫不决态度的理由方面，

回答“担心预防接种后出现不良反应”的人最多，占比85.8%。其后依次为“不相信新冠疫苗的预防效果”(67.1%)和“不能接种新冠疫苗”(35.8%)。

此次调查在本月17日至18日，以韩国全国1000名成年人为对象，通过网络和手机进行，可信度为95%，样本误差为±3.1个百分点。

据韩国疾病管理厅中央防疫对策本部消息，以当地时间24日0时为准，韩国新增428例新冠确诊病例，累计确诊达99846例；新增死亡3人，累计死亡1707人。



资料图：3月21日，千余名纽约市民在曼哈顿联合广场集会示威，抗议针对美国亚裔的种族歧视和仇恨犯罪。图为人们在示威现场举着各式标语。

中新社记者 马德林 摄

纽约市将部署更多便衣警员 调查反亚裔仇恨案件

中新网3月24日电 综合报道，美国纽约市警察局局长希尔23日表示，将重新部署便衣警员，以帮助处理最近全市反亚裔仇恨犯罪案件的激增。

希尔表示，反亚裔的袭击案件“自去年以来肯定有所加剧”。他说，纽约市警察已经努力在全市的亚裔社区加强巡逻。

“在纽约市的不同地区，无论是唐人街，还是曼哈顿下城，无论是法拉盛还是布鲁克林的部分地区，你都会看到穿制服的警察，还有一些可能会让你吃惊的人。”希尔说。

他指出，将有更多的便衣警员会被重新调配，“如果人们勇敢发声，就会出现”。

但希尔没有提供有关部署的进一步细节，警方表示，“出于安全原因考虑，不会讨论人员配备问题”。

即使反仇视亚裔的示威游行持续进行，但涉及亚裔受害者的攻击案件依旧在不断发生，包括一名女子21日在参加示威途中遇袭。

警方表示，27岁的嫌犯德利韦拉已经被逮捕，并被控仇恨犯罪。

美国科州枪击案最新细节：女子等待接种疫苗时被枪杀

海外网3月24日电 美国科罗拉多州博尔德市一家超市当地时间22日发生枪击事件，造成包括一名警察在内的10人死亡，一名女子在排队等待接种疫苗时被枪杀。

据英国《地铁报》报道，枪击事件发生时，这名女子正在金苏柏(King Soopers)连锁超市内排队等待接种疫苗，她排在队伍的队首。目击者表示，枪手杀死了这名女子时，他的女婿带着两个女儿也正在排队。

秘鲁新冠确诊超148.1万例 利马医院ICU病床告急

秘鲁卫生部长奥斯卡·乌加特



中新网3月24日电 据秘鲁《公言报》报道，秘鲁卫生部3月23日发布的新冠疫情数据显示，秘鲁累计确诊新冠病例达到1481259例，累计死亡50474例。

秘鲁监察员办公室23日警告说，由于第二波疫情，利马和卡亚俄各

队的麦克休补充说，枪手开枪后，他们立刻跑到了楼上，在一个衣柜里躲了45分钟。

另外一名目击者史蒂文也对媒体表示，他的家人正在药店等待接种疫苗时看到了枪手“向这名女子开了枪”。

金苏柏网站近日宣布，向符合条件的人提供莫德纳疫苗。美国警方23日宣布，枪击案的凶手是21岁的艾哈迈德·阿里沙，目前他已被控10项一级谋杀罪。

医院的重症监护病床占用率达到99.9%，呼吁民众尽最大努力避免新冠病毒感染。

据报道，秘鲁全国有2243张带呼吸机的重症监护病床，目前只有94张可用。

同时，卫生部专家警告说，疫情限制措施的放宽，加上新的新冠病毒变异毒株传播，可能会使秘鲁进入第三波疫情。

秘鲁卫生部长奥斯卡·乌加特23日估计，从4月开始秘鲁每天将为6万人接种新冠疫苗。他解释说，4月起秘鲁将接收更多新冠疫苗，预计每周20万剂，5月会更多，疫苗接种能力可能会翻两番。

意新增病例逾1.8万例 疫苗部分预约遭取消

中新网3月24日电 据欧联网援引欧联通讯社报道，意大利民防部23日报告新增新冠确诊病例18765例，死亡551例。截至23日18时，该国全国累计确诊病例3419616例，死亡病例105879例，治愈病例2753083例。

据报道，意大利全国工伤事故保险局23日发布统计报告显示，截至2月28日，2021年意大利共有15.6万人在工作场所感染新冠病毒，占2020年1月以来所有工伤事故的四分之一；其中包括499例新冠死亡

病例，占2020年1月以来所有因公死亡案例的三分之一。

在欧洲几国暂停了阿斯利康疫苗使用后，尽管欧洲药品管理局和世界卫生组织为该疫苗背书，证明阿斯利康安全有效，与血栓形成并无直接关系。但意大利民众对阿斯利康疫苗的恐惧并未消除，很多人因此取消了疫苗接种。

上周末，意大利帕多瓦有561人取消了阿斯利康疫苗接种预约。根据卫生部门估计，目前全国取消的接种阿斯利康疫苗的比例，在5%

到10%之间波动，某些地方甚至超过了20%。

22日，在意大利那不勒斯疫苗接种中心，原本有约2500名医务人员预约接种阿斯利康疫苗，但最终只有1042人完成了疫苗接种。

根据卫生部门统计，迄今在意大利已接种的新冠疫苗接种中，其中辉瑞疫苗已超过590万剂，阿斯利康疫苗110万剂，莫德纳疫苗32.1万剂。

另据报道，2021年2月，威尼托大区贝卢诺两家养老院的2名护士和8名护士助理，拒绝接种疫苗，院方认为上述

人员已不适合继续提供服务，随即宣布暂停相关人员的工作并不再发放工资。这些护理人员认为，宪法赋予了公民选择接种疫苗的自由，并向法院提起诉讼，要求恢复工作。

贝卢诺地方法院法官指出，疫苗在预防新冠病毒方面的有效性已广为人知，且接种群体中的死亡病例急剧下降。法院认定，养老院对拒绝接种疫苗的护理人员停工，符合抗疫工作与遏制疫情蔓延需要，且不与宪法相冲突，因此驳回了相关护理人员诉讼。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com